

青岛行

盼望着,盼望着,我终于来到了心心念念的青岛。青岛,是一座美丽的海滨城市。三面沧海一面山的独特地理格局,使青岛又具有了海洋性气候的特点,这里冬无严寒,夏无酷暑,良好的气候使青岛非常适合度假,所以青岛还有“东方瑞士”的美誉。

下了飞机,我们便坐大巴前往八大关。八大关是首批中国历史文化名街,也是青岛的主要名胜之一,位于青岛市市南区海滨,是以8条关隘命名的路而得名。马路纵横交错,形成一个方圆数里的风景区,汇聚了众多的各国建筑风格,故有“万国建筑博览会”之称。走进八大关,迎面看到许多挺拔的雪松,苍翠欲滴,像一把把利剑,直插云霄。雪松都有些年头了,要三四个人环抱才能抱得住。我也抱着一棵树,拍了照片呢。

青岛,作为海滨城市,当然少不了沙滩。青岛海滨浴场可多了,如第一海水浴场、第二海水浴场、金沙湾海水浴场、银沙滩浴场、青岛石老人海水浴场……随便一个海滨沙滩,沙子都细腻如粉,可以让你游戏、玩耍。

几天的青岛行,让我深深地爱上了这座东方名城,真想再去一次!

宁波国家高新区外国语学校604班 贺嘉轩
小记者证号:192446 指导老师:陈瑛

精彩绝伦的长隆大马戏

今天,我和妈妈一起去看长隆大马戏。

我坐在观众席上向前看去,舞台上的两门大炮悄然升起。舞台上的灯忽然亮了起来,紧接着我看到两个人从顶上慢慢降到了大炮上。他俩像玩滑梯一样从炮口滑了进去。这时舞台两边的屏幕开始倒计时,当计时到“1”时,那两人被射到了舞台上空,身后顿时出现一片炫目的火花,那两个人稳稳当当地落到了舞台中央的气垫上。

舞台上的灯光渐渐暗了下来,忽然我们的座位后面一片火光冲天。我回头一看,两个小丑在走廊上投球,不时传来观众的欢呼声。

正当我看得入迷时,舞台上的灯光又已经亮了起来。我立刻转向舞台,发现舞台中央出现了一个大型的空心铁丝网圆球,圆球里停着6辆摩托车。伴随着一阵刺耳的响声,摩托车开始在球体的内壁上飞速旋转,速度极快,一辆接着一辆。忽然间,灯光暗了下来,这时摩托车和骑手的服饰出现了各种荧光,真是精彩绝伦,令人叹为观止!

各种精彩的演出一个接一个,马戏也在热烈的掌声中结束了。今天的大马戏真让我一饱眼福,不但有演员出人意料的精彩表演,也有各种科技装备的支持。可想而知,如此精彩的演出是来之不易的,台前幕后,凝聚着多少人的心血啊!

宁波市镇海蛟川双语小学202班 王培峰
小记者证号:192268 指导老师 张春燕

陕西历史博物馆之行

今天,我到了西北之行的第一站——陕西历史博物馆。陕西历史博物馆的建筑外观像是一座唐朝宫殿,它是国家一级博物馆,被誉为“古都明珠,华夏宝库”。西安是十三朝古都,所以“陕博”的文物不仅数量多,而且品味高,价值广。进入主展厅,首先映入眼帘的是陕西的地形图,你瞧!它就像一个跪着的兵马俑——跪射俑。

陕西历史博物馆中让我印象最深刻的是“皇后之玺”,它是汉皇后吕雉之物,是汉代皇后玺的唯一实物,非常珍贵。它是被一个孩子在无意中踢出来的。

第二件我要介绍的宝物是“独孤信的多面球体印”,它有26个印面,18个正方形,8个三角形构成。当时我一直想不明白“为什么他的印有那么多的印面呢?”听导游介绍后我才明白:原来他担任的官职非常多,每次批公文都需要盖印,但身上带那么多印又不方便,所以才想出来把很多印集合在一个多面体中。它也是被一名叫做宋清的中学生在回家的路上发现,当时,他以为捡到的一块奇怪的石头,没想到竟然是稀世珍宝。难怪导游开玩笑说:“走在西安的路上,你要注意脚下,说不定也能踢出个文物来呢!”可见西安的文物之多。

每一个国宝背后都有一个故事,就如“国家宝藏”中所说的,每一件国宝都有它的“前世今生”,等着大家走进博物馆来静静地聆听呢!

宁波市鄞州区江东中心小学中山校区203班 方飞博
小记者证号:190229 指导老师:袁丰华

游敬亭山

敬亭山位于安徽省宣城的北部,听妈妈说,敬亭山的原名叫昭亭山,为了避免晋文帝司马昭的名字,所以改成了敬亭山。

一进大门,满山的草木映入眼帘。沿着小路往里走,我发现一路上有不少石块,它们大小不一,形状各异。有些呈三角形,有些是菱形的,有些长长扁扁,还有些奇形怪状,说不上是什么模样。这些石块上都刻着不同的诗句:“江城如画里,千古一诗人”“谢亭离别处,风景每生愁”……

再往里走,许许多多的亭台楼阁和寺庙便一一出现在眼前,有狭小的广教寺、翠云庵,有秀美的湖光亭、燕栖亭和穿云亭,还有高大雄伟的太白独坐楼……让我印象最深刻的便是太白独坐楼,它在敬亭山的山腰上,整座楼有四层楼高,每一层里都是关于诗仙李白的介绍以及他的作品。

站在太白独坐楼的观景台上往下看,山上一大片的树木在雾气中朦胧地显现着。这里共有近60座山,一座山连着另一座山,山势陡峭。放眼望去,满山的翠绿,让人心旷神怡。亲眼看到了诗句中的风景,我不由自主地吟诵起李白的千古名句:“众鸟高飞尽,孤云独去闲。相看两不厌,只有敬亭山。”

敬亭山真是风景如画,让我流连忘返。

宁波市江北实验小学306班 沈妍
小记者证号:197235 指导老师:洪姬霞

一件难忘的事

阳光明媚,爸爸妈妈带我和弟弟去杭州湾湿地公园玩啦!

杭州湾湿地公园可真大啊,我们租了一辆四人自行车,骑着自行车边看边逛。爸爸妈妈悠闲地骑着自行车,我和弟弟坐在座位上开心地东张西望。这辆自行车在平路上骑起来可真快,可是到了要过桥时我们就犯难了,高耸地石桥这么陡,爸爸妈妈能骑上去吗?

我们准备上桥了,爸爸妈妈奋力地踩着脚踏板往前冲。我也来帮忙,用尽吃奶的力气使劲踩着脚踏板,想给自行车加把劲。可是,尽管我们很努力了,自行车还是卡在桥的上坡路段上不去,车子眼看就要滑下来了,我和弟弟都紧张得尖叫起来了!就在这千钧一发的时刻,一位桥边看风景的陌生叔叔冲了过来,使劲地在后面帮我们推自行车。在陌生叔叔的帮忙下,我们总算顺利地过了桥。我和弟弟大声地对这位陌生叔叔说了声“谢谢你,叔叔!”叔叔笑呵呵地对我们挥挥手。

如果不是这位陌生叔叔帮助我们,我不敢想象我们会怎么样呢。这真是一件令人难忘的事情啊!

宁波国家高新区实验学校204班 陈睿昕
小记者证号:192330 指导老师:魏沁心

野

七天假期的记忆里永远有一股风,它和着青草的味道,带着野性的气息,兴冲冲地向我们的鼻子传递消息:“去野吧,去随心所欲,去high一回吧!”

七天的长假,这股风刮得异常猛烈。人们离开生活中的条条框框,去放飞自我。我也汇入了那条游人的长河。那天下午,阳光暖暖的,很温柔,闲来无事,我和爸爸一起踏上自行车,飞也似的向刚修好的生态走廊冲去。高楼、大树、步道,以及来往的行人,飞快地从我们身旁流过。风很大,吹得衣袂飘飘。

来到生态公园,冲进温暖的阳光里。阳光暖暖地,带来了陌生的乡野气息。大路上没人吧,走,让轮子碾过沥青道路;泥土路上没人吧,走,让自行车轮子沾上泥土芳香——似乎那里没人,“野”就在那个地方。

不知不觉间,“飞”到了田间地头。望见一只大蚂蚱,我不顾形象地跳上前去,用手一扣,想玩一玩,又怕咬,吓得赶紧扔掉。摘一朵野花,想插头上又插不上去,无奈之下只好扔掉。这样看来,抓那只蚂蚱,摘那朵野花,又有什么意义呢?——野,似乎和随心所欲脱不了干系。

“野”这个字,浓缩了七天的好心情。我们刚好处于最野的时光,此时不“野”,更待何时?

宁波市新城第一实验学校503班 任一笑
小记者证号:191596 指导老师:杨波

游海口万绿园

我和爸爸妈妈去海口的万绿园游玩。

一进万绿园,我就看到许多花花绿绿的植物,就像一条五彩的地毯铺在地上。我们租了一辆自行车,骑着车来到一大片绿绿的草地上。那里有许多小朋友在放风筝。小朋友快乐地在草地上奔跑,各种花样的风筝就像五彩的小鸟在天空中自由飞翔。

接着我们来到了健身步道。那里有好多人锻炼。有的跑步,有的跳绳,有的在单杠上翻跃,大家愉快地运动着。爸爸说:“生命在于运动。新年里,我们全家也要订个运动计划。”我开心地答应了。

我们骑行到海边,看到了美丽的海景。蔚蓝的大海一望无际,海面停泊着小小的船只,像是大海妈妈的孩子。远方,海与天连成了蓝蓝的一片。

这就是万绿园,一个美丽的大花园。

宁波市鄞州区江东外国语小学203班 邵闻悦
小记者证号:191467 指导老师:张凤霞

参观日本水族馆

寒假里,爸爸妈妈带我去日本游玩,并参观了那里的水族馆。我们看到了各种各样的鱼、企鹅、水母等。

我们先走到鱼类的地方,那里有条纹的、黄色的、扁的、细长的各种鱼。

接着,我们走到螃蟹那里,我仔细地观察着螃蟹,它们都有八条腿,前面有两只大大的钳子,眼睛周围有两圈花纹,眼睛颜色是暗黄色的,腿上面有鼓起来的包。它们的外壳都是凹凸不平的。

我最喜欢的是企鹅,它们的肚皮都是白色的,小小的头,手细细长长的,腿很像鸭子的脚蹼。企鹅们有的在抓自己的毛,有的在游泳,有的站着在睡觉,就像一个不倒翁。它们走路时一摇一摆,可爱极了!

水族馆的动物们真是有趣极了。

宁波市鄞州第二实验小学东校区204 王晨艺
小记者证号:192449 指导老师:郭晶

厦门之旅

经过了五个半小时火车,我们终于来到了期盼已久的厦门,开启了我们一家三口的厦门之旅。

厦门天气真暖和呀,空气也新鲜。我们住在海边不远的地方,所以,我每天到海边看大海,玩沙子。我想起了最近学的《项链》,我面朝大海吟诵《项链》。我真正的感觉到了又宽又远的大海,又长又软的沙滩。

当我们绕着环岛路骑着自行车时,我看见路边无论是大树还是小树,枝干都特别粗。爸爸告诉我,因为厦门一年四季都是比较暖和,这些树是因为气候而长成这个样子的。

在厦门,我每天都有吃到我最喜欢的芒果,无论我们在海滩边还是小吃街,我都会看见有人卖芒果。有的老板还把芒果削成花朵的样子,像一朵朵黄玫瑰。

我最开心的是,我在沙坡尾遇上了本地人的集市日,集市里有很多人在卖自家做的项链、耳环、衣服、包……都很精致很漂亮。几乎我每一个小摊都逛了一遍,最后,我在一个小摊前拿出零花钱,买了两个手工制作的小杯子,送给爸爸妈妈。

这趟厦门之旅真是难以忘却啊,我还想再来一次厦门!

宁波市鄞州区华泰小学西校区102班 刘泉伶
小记者证号:190715

